

平成29年6月28日公告
「平成29年度御堂筋花卉等植付け及び維持管理業務委託」
1.単価表の一部の表記に訂正がありました。下記の正誤表をご確認ください。

誤

Y00000012 運搬費 2tトラック運転 第0007号 単価表 (1 日 当り) 頁0-0014

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備 考
一般運転手		人			
軽油 1.2号		リ			
タイヤ損耗費 2t 良好 供用日		供用日			
諸雑費	1	式			
単位当り	1	日			

正

Y00000012 運搬費 2tトラック運転 第0007号 単価表 (1 日 当り) 頁0-0014

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備 考
一般運転手		人			
軽油 1.2号		リ			
トラック(普通型) 2t積		供用日			
諸雑費	1	式			
単位当り	1	日			

▼平成29年6月28日公開の「平成29年度御堂筋花卉等植付け及び維持管理業務委託」について、仕様書の一部の表記に訂正があったため、入札日等の日程変更を行いますのでお知らせします。

1 公告の変更箇所(入札日等の変更)

仕様書等に対する質問への回答日	
変更前	平成29年7月19日 10:00 ~ 平成29年7月28日 17:00
変更後	平成29年7月19日 10:00 ~ 平成29年8月1日 17:00

入札書提出期間	
変更前	平成29年7月27日 9:00 ~ 平成29年7月28日 17:00
変更後	平成29年7月31日 9:00 ~ 平成29年8月1日 17:00

開札予定日時	
変更前	平成29年8月1日 10:30
変更後	平成29年8月3日 10:30

落札決定(予定)日	
変更前	平成29年8月8日を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。
変更後	平成29年8月10日 を予定とするが、入札参加資格の審査状況等により延期する場合がある。

2 入札説明書の変更箇所

仕様書等に対する質問への回答方法(回答日)	
変更前	平成29年7月19日 午前10時00分 ~ 平成29年7月28日 午後5時00分
変更後	平成29年7月19日 午前10時00分 ~ 平成29年8月1日 午後5時00分